Corrigendum-1 to Tender No.: GCO 8551 P22

This corrigendum is being issued to amend the **Description of job in Page nos. 1 & 2** as under:

<u>Please read the</u> "Support Services for IPS survey for 355.6 mm OD Pipeline of OIL, from PLKM 632 PLKM 401" instead of "Support Services for IPS survey for 355.6 mm OD Pipeline of OIL, from PLKM 1157 PLKM 920"

All other terms and Conditions will remain unchanged.